

भाग पहिला- १

संध्याकाळची वेळ - पावसाची रिपरिप संपून आता चांगलाच कोसळू लागला होता - हातातल्या पिशव्या सांभाळत तिने चावीने घराचं दार उघडलं आणि घरात कोणी आहे का तिने लगेच याचा कानोसा घेतला. अद्याप तरी शांतता होती म्हणजे दोन्ही कार्टी अजून घरी आली नव्हती. नवराहि कुठे उलथला होता देवाला माहिती.

सुलेखाने एक निःश्वास सोडला. संध्याकाळी घरी आल्यावर आणि सगळे घरात परत येई हा जो काही अर्धा-पाऊण तास मिळेल तो तिचा स्वतःचा असायचा. तिने फेसबुक उघडले. भारतातल्या मित्र-मैत्रिणींचे अपडेट्स वाचत होती. अचानक नवीन मेसेज आलेला दिसला. पहिले तर मेसेज मनाली चा होता. भारतात कधी येणार विचारत होती नाही किंबहुना ऑर्डर दिली होती. सुलेखा ने ताबडतोब whatsapp चेक केले तर तिच्या खास मैत्रिणींच्या ग्रुप वर ढीगभर मेसेज आले होते. वाचल्यावर कळले कि तिचा भारतातला ग्रुप स्पेन ची ट्रीप काढतोय आणि सगळेजण जातायत, ती सोडून सगळ्यांनी हो सुद्धा सांगितलय.

अमेरिकेत राहून छोटे मोठे समारंभ चुकतात आणि त्याची सवयहि होते. पण हि ट्रीप तिला चुकवायची नव्हती. तिला अचानक 'झिन्द्गी ना मिलेगी दोबारा' किंवा तत्सम श्रीमंत माणसे आणि त्याचे फालतू प्रॉब्लेम असलेले सिनेमे आठवले. आणि तशीच मजा येईल असे वाटले त्यामुळे नवरा, पोरे, डोक्यावर असलेली कामे आणि मुख्य म्हणजे भारतात जायचा खर्च याचा कसलाही विचार न करता तिने, "I am in" असा रिप्लाय केला.

आता तिला दुसरे काही सुचत नव्हते. तिला सगळे जुने ट्रेक, सहली आणि सगळी धम्माल आठवायला लागली. या तरीप मध्ये तिचे जुने शत्रू पण येणार होते आणि ती तिच्या अमेरिकेची, श्रीमंतीची, तिच्या मोठ्या गाड्यांची शेखी मिरवणार होती पण तिला कुठे माहित होते कि तिची हि idea तिला सॉलिड महागात पडणार आहे.

सुलेखा ला एक major महान किस्सा आठवला जेव्हा तिने तिच्या 'दिव्य दृष्टीने' कामशेत हूनच सिंहगड दाखवला होता आणि पोरानी तिची solid खेचली होती.

किंवा जेव्हा बापट ची सायकल विकून त्या पैशांनी सगळ्यांनी ट्रीप काढली होती

आता तिने चंग बांधला कि ते काही नाही तरीप ला जायच्या आधी वजन कमी करायचेच. ताबडतोब तिने इंटरनेट वर महागातल्या महाग जिम चा पत्ता शोधला. ताबडतोब तिने इंटरनेट वर महागातल्या महाग जिम चा पत्ता शोधला. तसेच ताबडतोब तिने Diet Food कठून ऑर्डर करता येतील याची माहिती काढली

तिकडे भारतात पण सगळ्यांच्या उत्साहाला उधाण आले होते. धवल, निमिषा, किरण, कौस्तुभ सगळेच जण तयारीला लागले होते